



ТРИДЦАТЬ СПЕКТАКЛЕЙ В ОНЕГЕ

По примеру прошлого года, краевой театр в июле организовал гастрольную поездку в Онегу.

Артисты Архангельского Большого театра дали в Онеге пять премьер: «Платон Кречет», «История пяти хвостов», «Укро-

Фото ХОРЬКОВА.

щение мистера Робинзона», «Бешеные деньги» и «Коварство и любовь».

Интересно отметить, что оформление всех этих пьес не было ни в какой степени упрощено. Архангельский Большой театр оставил оформление прежним. Для

этого пришлось делать новые декорации в значительно уменьшенных размерах.

Гастроли архангельских артистов были исключительно тепло встречены трудящимися Онеги и рабочими лесозаводов.

За свое пребывание в Онеге артисты Архангельского театра дали тридцать спектаклей, из них 22 целевых для рабочих лесопильных заводов. Спектакли посетили около пятнадцати тысяч человек.

КИИ